



長生學

校園

桃園地區
陳粵梅小姐
54歲
03-4586960
於調整站服務患者極為細心
開課時亦十分盡心盡力
足為義工之楷模



台中地區
鄭玉梅小姐
04-
服務於台中太平調整站
平時熱心公益、慈善好施
深受地區義工的敬重
也是地方上的模範母親



雲林地區
吳華雄先生
05-7835019
加入義工行列已有十年之久
為右昌調整站之全勤義工
每日早到晚退
數年如一日，從未間斷



高雄地區
李茂榮先生
77歲
07-7032078
84年習得長生學後便加入醫院調整組
每週二天到長庚醫院為患者服務
目前鳳山調整站之場地亦由李師姐提供
實在是一位有愛心又熱心的義工



高雄地區
王李國美小姐
65歲
07-7032078
84年習得長生學後便加入醫院調整組
每週二天到長庚醫院為患者服務
目前鳳山調整站之場地亦由李師姐提供
實在是一位有愛心又熱心的義工



長生學，真炫！

內人因工作及年歲的關係，右肩腫痛數年。經西醫打針吃藥，中醫針灸、貼膏藥，有時貼得患部紅腫起泡，總是時好時壞。有一天半夜醒來，發現內人用左手懸空托著右手側睡。我問她這樣怎麼能睡？她說：「痛得沒辦法，只好這樣了，反正是半睡半醒的。」聽了她這樣說，想到她的痛苦，不禁暗自流下了眼淚。因而下定決心，不計代價，要找到良醫為其治療。但是何處去見良醫呢？

事情真巧，一位過去的老同事海峽大學退休的林永治老師及時打電話來介紹「長生學」，說可以治療很多病，問我要不要去學，我深知林老師穩重可靠，他的話準沒錯。就這樣我

進了長生學初級班。在初級結業時，老師說可以回去為家人調整了。我懷著半信半疑的心情，每次在內人打盹或睡覺時，偷偷替她調整。這樣做是怕她笑我做傻事。中級班結業後，仍不斷的替她調整，前後約四個多月，從未間斷。有一天，內人忽然叫醒了我，說：「老公，你看看，我的手臂完全好了！」聽了她這樣說，想到她的痛苦，早已消失。尤其是腳抽筋，雖不是大病，但痛苦難受。如今只要將兩手放在患部，像關水龍頭一樣，痛苦就停止了。

我也介紹患有痼的朋友去學長生學，因為他們缺乏耐性與信心，功效不彰。故特撰此文，提供已學或未學者的參考。有恆必有效。也謝謝長生學的老師與先進們。

不是親身經歷者，實在難以相信

這個不藥而癒的奇蹟。為了怕她復發，在完成高級班課程後，仍間續的為內人調整。三年過去了，未再復發。內人也去完成初、中、高級課程。且每日早晚定期做功課。至於我，過去因久坐辦公桌而患的坐骨神經痛，早已消失。尤其是腳抽筋，雖不是大病，但痛苦難受。如今只要將兩手放在患部，像關水龍頭一樣，痛苦就停止了。

我也介紹患有痼的朋友去學長生學，因為他們缺乏耐性與信心，功效不彰。故特撰此文，提供已學或未學者的參考。有恆必有效。也謝謝長生學的老師與先進們。



1.12台北區中和調整站義工尾牙忘年會



1.12 台北區中和調整中心忘年會 站長林瑋峰師兄祝歡迎詞

長生學老義工 我們想念您們！

高雄 李崇璣 師兄
0932-9195660

接觸長生學也已九年，也許更久些，從懷疑的心態到肯定它的效果，可以說是無法用言語所能表達，幾年來看如此多心中充滿愛心，慈悲的義工伙伴們，為一些身心受到病痛折磨的人，所付出的精神和愛心，讓我感慨良多。

幾年來我們這些可愛、慈悲的好朋友，也許因為種種原因，未曾再見到你們可愛的身影，也讓我們非常想念您們！希望您們儘快再加入可愛的長生家庭吧！最近因長生家族的成立，需要更多資深義工老師們的指導。尤其高雄服務處即將成立醫院服務統一窗口，讓更多的住院患者早日康復出院，因此更需要您的幫忙予協助，讓長生學的能量幫助更多的病患早日康復！也歡迎各位有愛心的學員一起加入我們的行列。

任何需要服務和分享長生學經驗的，歡迎來電連絡高雄李崇璣，服務電話：0932995660。(07)8036102 新的一年祝福所有朋友身體健康！萬事如意！

電腦斷層掃瞄的告白

86年8月7日這個我畢生難忘也是個感恩的日子。這天彰化整天下著傾盆大雨，北斗地區大小河流與農田都幾乎淹沒了。大家正處於不安與煩躁之際，晚上11點接了一通醫院打來讓人心驚動魄的電話，妹妹一家四口在北斗附近發生車禍已經送到北斗張綜合醫院，接了電話我立刻奔往醫院探視。

到了醫院才知道受傷最嚴重的是五歲的姪女，她被車內冰桶撞中頭部造成腦內出血，臉色發青躺在擔架上，已做完X光片及電腦斷層掃瞄檢查，醫院正準備轉送到設備較好的彰化基督教醫院。身為阿姨的我見到這景象既難過又心慌，情急之下突然想到上個月學了長生學高級班不妨試試看能否幫助她。立刻將雙手放在姪女頭部，霎時間感覺到手指頭有東西在

並且很麻像觸電一樣，約20分鐘後我再換一手C7一手放在心臟的地



1.7 台中區開課時家族制度實施前
陳建勳老師講解義工職務執行要點



91.12.13 台南永康調整站四週年慶活動

彰化 顏瑜霏小姐
04-8870323

揮效用，果真如此的話，姪女的病情就無礙了。果然，姪女在加護病房觀察三天就轉到普通病房。一個神奇的經驗沒事出院了，這真是一個神奇的效果。我只調整一次竟然有這麼大的效果，真是不可思議，而這效果更是由電腦斷層掃描出來的，是電腦證明了長生學的神奇，而且姪女經過兩次轉診卻一個星期就沒事出院了，你能不相信嗎？

撰此文就是要提醒各位學過長生學的師兄姐，當你到身邊有危急的人，慌亂中別忘記你擁有人救人的功夫，不要遲疑的立刻伸出雙手救人。老師說過有福報的人才能學到長生學，所以我們絕對都是有福報的人，願大家都身體健康事事如意，再次感恩長生學，也感恩當初介紹我參加長生學的溪州少年嫂--許貴美小姐。

電話問我，我告訴她一路上我一直以長生學幫她調整，一定是宇宙能量發

長生學心語

豐原市 魏吉雄先生
0915-666785

長我心智調整身心健康 幸福
生生不息宇宙能量人人享用
學以致用伸手助人不求回報
慈悲為懷大公無私快樂人生
善念長存惡念不起即菩薩道
基礎功夫信心靜心愛心恆心
金銀珠寶權勢名利莫再執著
會務推展造福人群利益眾生

下列乃近來捐助給本會之大德芳名、捐助日期及款數。一來表誠謝之謝意，二來以昭信實。

一、姓名以「善心人士」稱之者，實因捐贈者不願具名。

二、捐助人姓名如有未登錄者，請與本會張老師聯絡，並將於下期季刊補行刊登。張老師聯絡電話：06-2916189

三、民國92年2月28日以後之捐助者，請於大德芳名、捐助日期及款數。一來表誠謝之謝意，二來以昭信實。

一、姓名以「善心人士」稱之者，實因捐贈者不願具名。

二、捐助人姓名如有未登錄者，請與本會張老師聯絡，並將於下期季刊補行刊登。張老師聯絡電話：06-2916189